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U zabavnom dijelu programa sudjelovali su Šokačka 
duša iz Osijeka, KUD Dukat iz Vladislavaca i plesna 
skupina iz Osijeka. Na glavni osječki trg građane su 
pozivali pčelari vozeći se ulicama u prigodno ukra-
šenom turističkom tramvaju, nudeći na svakoj tram-

vajskoj postaji letke i reklamne proizvode pčelarskih 
udruga, zadruge Pčelari Slavonije i Baranje i pčelar-
skih tvrtki.

Organizatori ovog posebno zanimljivog sadržaja 
bili su Županijski savez pčelara Osječko-baranjske 
županije, Županijska gospodarska komora i Grad 
Osijek.
U sklopu manifestacije Dani meda u Hrvatskoj odr-

žana je i četverodnevna tradicionalna pro-
midžbeno-prodajna gospodarska izložba 
pčelarskih proizvoda i opreme za pčelar-
stvo, na kojoj je prvi nastup imala i novo-
osnovana zadruga Pčelari Slavonije i Bara-
nje iz Osijeka, a u suradnji sa Strukovnom 
unijom pčelarskih zadruga Hrvatske. Posje-
titelji su imali prigodu upoznati se s boga-
tom ponudom sortnih medova, propolisa, 
cvjetnog praha, pogača za pčele, vrcaljki, 
košnica, okvira, pčelarskih odijela, staklenki 
za med i drugog pčelarskog pribora po izni-
mno povoljnim sajamskim cijenama.
Na izložbi su, uz mnogobrojne posjetitelje, 
bili Martin Kranjec, predsjednik HPS-a, To-
mislav Gerić, tajnik HPS-a, Krešimir Bubalo, 
župan Osječko - baranjske županije, Zlatko 
Benašić, gradonačelnik Osijeka te direkto-
rica Osječkog sajma Andrea Mandić, koji su 
biranim riječima poduprli prvi javni nastup 

udruge Pčelari Slavonije i Baranje. 

Antun Dalšašo

Godišnje okupljanje pčelara iz Našica

Pčelari Pčelarske udruge „Lipa“ iz Našica i ove go-
dine, druge za redom, organizirali su druženje u po-
vodu kraja sezone.
Okupili su se u prostorijama Hrvatskih šuma u ra-
sadniku Gajiću u blizini Našica. Na sada već tradi-
cionalnom pčelarskom skupu bio je i našički grado-
načelnik Krešimir Žagar, predsjednk HPS-a Martin 
Kranjec, tajnik HPS-a Tomislav Gerić i urednik Hr-
vatske pčele Vedran Lesjak, te veći broj pčelara.
Ovogodišnje druženje obilježila je emisija Hrvatskog 
radija „Za selo i poljoprivredu“ urednika i voditelja 

Ivice Fodora. Pčelari Našica i Slavonije imali su je-
dinstvenu prigodu da dva sata govore o problemima 
domaćih pčelara. Izmjenilo se nekoliko govornika, 
koji su slušateljstvo Hrvatskog radija obavijestili o 
brojnim zanimljivostima vezanim za pčele i pčelar-
stvo.
Nakon emisije počelo je druženje u veselom tonu, 
koje se nastavilo i poslije ručka. Uz kušanje raznih 
medica i medovača vođene su brojne rasprave o 
protekloj sezoni i problemima u vezi s prodajom 
meda, koji traju već nekoliko godina. 
	

Vedran Lesjak
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U Beogradu se od 4. - 7. listopada održala 33. pče-
larska izložba. Izložba je održana u poznatom beo-
gradskom parku Tašmajdanu. U sklopu ovogodiš-
njih dana meda održana je i svečana proslava 110 
godina osnutka Saveza pče-
larskih organizacija Srbije 
(SPOS). Tašmajdansku izlož-
bu tradicionalno organizira 
Društvo pčelara „Beograd“ i 
beogradsko udruženje pče-
lara u suradnji sa SPOS-om 
i pod pokroviteljstvom Skup-
štine grada Beograda.
Na poziv predsjednika 
SPOS-a, Živoslava Stoja-
novića, hrvatske pčelare 
predstavljali su predsjednik 
HPS-a Martin Kranjec, tajnik 
Tomislav Gerić, predsjednik 
Izdavačkog savjeta Hrvatske 
pčele Zlatko Tomljanović i 
urednik Vedran Lesjak. Sve 
predstavnike pčelarskih sa-
veza susjednih zemalja (Ma-
kedonije, Rumunjske, Bugar-
ske, Slovačke, Crne Gore i 
Hrvatske) osobno je dočekao 
i posebnu im pažnju posvetio predsjednik SPOS-a 
gosp. Živoslav Stojanović.

Već prvi dan brojni posjetitelji su se gurali oko štan-
dova na kojima su pčelari nudili proizvode iz košnice 
koje su marljivo pripremali cijele godine. Proizvode 
je izlagalo i prodavalo preko 250 pčelara i pčelarskih 
obitelji iz cijele Srbije. Veliku pozornost posjetitelja 
privukao je dio izložbe sa najraznolikijom ponudom 
pčelarske opreme. Većina proizvođača pčelarske 
opreme iz Srbije osigurali su svoj kutak na izložbi 

gdje su, prvi puta na trži-
štu, izložili i brojne inovaci-
je za pčelarstvo . 
Glavni razlog boravka hr-
vatske delegacije u Beo-
gradu bilo je sudjelovanje 
na proslavi 110. godina 
SPOS-a. U svečanom am-
bijentu Narodnog kazališta 
organiziran je zanimljiv i 
prigodan program u kojem 
su uživali svi nazočni gosti. 
Vrhunac događaja bila je 
dodjela priznanja zasluž-
nim osobama iz pčelar-
stva, znanstvenih krugova, 
kulture, državne uprave i 
predstavnicima pčelarskih 
saveza susjednih zemalja. 
U ime Hrvatskog pčelar-
skog saveza plaketu i skul-
pturu pčele na cvijetu pre-
uzeo je predsjednik HPS-a 
Martin Kranjec.

Za sve predstavnike organiziran je i tehnički izlet na 
pčelarsku farmu Vener te posjet Muzeju pčelarstva 
u Sremskim Karlovcima. Muzej je napravljen u kući 

oca srpskog pčelarstva Jovana Živanovića.  Kuću 
nam je pokazao njegov unuk Živorad Živanović. 
Nakon posjeta muzeju i vinskim podrumima obite-
lji Živanović, počašćeni smo proizvodima njihovog 
imanja.

Ovim putem još jednom zahvaljujemo predsjedniku 
SPOS-a na gostoljubivosti i vremenu koje nam je 
posvetio za vrijeme našeg boravka u Beogradu.

Vedran Lesjak

Pčelarska izložba Tašmajdan 2007.
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5.	 Izložba meda Zagrebačke županije s
	 ocjenjivanjem
  
Zagrebačka županija i Grad Zagreb najvažnije su 
hrvatsko područje za proizvodnju hrane i posebno 
vrijednih poljoprivrednih proizvoda. Zagrebačka žu-
panija prva je u Hrvatskoj po proizvodnji kvalitetnih 
domaćih proizvoda koji se proizvode po posebno 

propisanim uvjetima sa naglaskom na kvalitetu si-
rovine, prerade i finalnog proizvoda, te mnogi nose 
robne marke Zagrebačke županije. Ovakva proi-
zvodnja je ujedno i garancija potrošaču za kakvoću 
poljoprivrednog proizvoda.  
Ove je godine u sklopu Dana hrane i tradicijskih pro-
izvoda Zagrebačke županije i Grada Zagreba prove-
deno 5. jubilarno ocjenjivanje meda. Iz osam pče-
larskih udruga koje djeluju na području Zagrebačke 
županije od ukupno 46 proizvođača, na ocjenjivanje 
je stigao 71 uzorak kvalitetnih sorti meda. Ocjenjiva-
nje je provedeno pod stručnim vodstvom prof. dr. 
sc. Nikole Kezića i doc. dr. sc. Dragana Bubala sa 

Agronomskog fakulteta u Zagrebu.
Na ocjenjivanje su pristigle slijedeće vrste meda: 
amorfa, bagrem, livada, cvjetni, kesten, medljiko-
vac, kadulja i lipa. 
Ukupnim pobjednikom 5. ocjenjivanja meda s osvo-
jenih 98,5 bodova proglašen je kestenov med pče-
lara Darka Vancaša iz Pčelarskog društva „Lipa“ iz 
Jastrebarskog.

Osvojena odličja prema udrugama : 

- P.D. “Lipa”  Jastrebarsko	 - 19 odličja
- P.U. “Turopolje” V. Gorica	 - 12 odličja
- P.U. “Maslačak” D. Selo	 - 12 odličja
- P.U. “Matica” Sv. I. Zelina	 - 9 odličja
- P.U. “Vrbovec” Vrbovec	 - 9 odličja
- P.D. Samobor” Samobor	 - 4 odličja

Dario Frangen
Član UO HPS-a 

i predsjednik P.U. “Turopolje”   

ISPRAVAK

Na strani 241. “Hrvatske pčele”  br. 10./2007.  u članku “Apimondia u Australiji” dr. Zlatka Tomljanovića 
potkrala se tiskarska greška. Tekst mora glasiti:

Pojednostavljeno, oni su utvrdili da u crijevu zdravih pčela ima oko 25-30 vrsta bakterija. Njihov broj varira 
od 107-108, a 10 - 20% bakterija pokazuje izraziti antagonistički učinak na uzročnika vapnenastog legla. 
Međutim, u zajednicama bolesnih od vapnenastog legla broj bakterija u crijevu pčela pada na 103-104, a 
svega 1% tih bakterija pokazuje antagonistički učinak na uzročnika vapnenastog legla. 

Uredništvo
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POLJOPRIVREDNA ŠKOLA, ZAGREB I 
PČELARSKA UDRUGA „PROPOLIS“, ZAGREB

PARTNERI U PROJEKTU
  Agroturistički edukativni poligon - hrvatski model

ORGANIZIRAJU

DRUGO NATJECANJE U KVALITETI MEDA 
POD NAZIVOM „MEDNO U ZAGREBU“

Pravo učešća imaju svi pčelari koji:

Do zaključno 16. studenog 2007. dostave 3 staklenke od 900g meda za pojedinu vrstu.

Uplate 100 kn po uzorku na žiro račun 2412009-1139001254 Pčelarske udruge „Propolis“ iz 
Zagreba sa naznakom

      „ZA TROŠKOVE ANALIZE MEDA“.

Uzorke dostaviti na adresu:
POLJOPRIVREDNA ŠKOLA

GJURE PREJCA 2
10 040 ZAGREB

Poštom ili osobno, radnim danom od 10 - 17 sati.

Etiketa na uzorku, osim imena, prezimena i adrese mora sadržavati i vrstu meda, te 
geografsko porijeklo meda (točnu lokaciju).

Svi učesnici natjecanja biti će pismeno obaviješteni o vremenu i mjestu proglašenja rezultata i 
podjele odličja.

Sve dodatne informacije u vezi natjecanja možete dobiti na telefon: 
091/7850-730 - gosp. Slavko Ivković
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PČELARSKA UDRUGA “LIPA” IZ KOPRIVNICE, KAO 

ORGANIZATOR, I HRVATSKI PČELARSKI SAVEZ, OPĆINA 

HLEBINE, OSNOVNA ŠKOLA “HLEBINE” I ŽUPA SV. KATARINE 

“HLEBINE” KAO SUORGANIZATORI

POZIVAJU
sve pčelare Lijepe Naše na XI. Hlebinske susrete u povodu Dana sv. Ambrozija - zaštitnika 
pčelara u nedjelju 9. prosinca 2007. u Hlebine

Program susreta:
10,00 sati:	 Otvaranje pčelarske izložbe 
10,45 sati:       Procesija do crkve s pčelarskim zastavama i znamenjima
11,00 sati:	 Sveta misa uz posvetu novih zastava 
12,00 sati:	 Prigodan govor predstavnika Koprivničko-križevačke županije 
		  - okrugli stol 
Posjet Galeriji “Josip Generalić” i Galeriji “Hlebine”
14,15 sati:	 Svečan i obilat ručak

- Program će pratiti glazbeni sastav 

- Mogućnost kupnje pčelarskih potrepština

- Mogućnost narudžbe odora pčelara Pčelarskog reda sv. Ambrozija

- Kotizacija iznosi 100,00 kuna po osobi i molimo da je uplatite do 4. prosinca 2007. godine 
- kopija uplatnice služi kao ulaznica

- Pčelarska udruga “Lipa”, Koprivnica
- žiro-račun: 2386002-1100512889
- poziv na broj: 09. 12. 2007

- Kontakt osobe: 	gosp. Tomislav Vrban -tel. 048-626-429, mob. 098-421-731 
    	 gosp. Josip Škrinjar - tel. 048-861-097, mob. 098-954-2311
    	 gosp. Martin Petričec - tel. 048-671-386, mob. 091-574-8797

Očekujemo vas uz pozdrav MEDNO!

3. Međunarodni pčelarski sajam – 
Gudovac 2008.

U organizaciji Bjelovarskog sajma, Pčelarskog saveza Bjelovarsko-bilogorske 
županije i Hrvatskog pčelarskog saveza četvrtu godinu za redom, 2. i 3. veljače 

2008. u Gudovcu pokraj Bjelovara održava se Međunarodni pčelarski sajam.
Detaljnu najavu pročitajte u sljedećim brojevima Hrvatske pčele.
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Članovi Hrvatskog pčelarskog saveza plaćaju članarinu preko pčelarskih udruga u iznosu od 
225,00 kuna, u što je uključeno i dobivanje časopisa. Pretplata za nečlanove iznosi 270,00 
kuna, a za inozemstvo 37,00 EURA. Cijena pojedinog broja za Hrvatsku iznosi 30,00 kuna. 
Časopis izlazi u 11 brojeva, u nakladi od 3600 primjeraka. Pretplata se tijekom godine ne 
može otkazati, a prima je Hrvatski pčelarski savez na broj žiro-računa 2484008-1100687902. 
Tiskara Ka-Bi Tisak d.o.o..

Upute za pripremu komercijalnih oglasa
Komercijalni oglasi moraju biti grafički pripremljeni i u pdf formatu dostavljeni najkasnije do 10. u 
mjesecu. 
Cijena oglasa:

1/1 	 (16X23 cm)	 4.200,00 kn  
1/2  	 (16x12 cm)	 2.500,00 kn  
1/3             	 (16x7,5 cm)	 1.800,00 kn   
1/4	 (10x5,5 cm)	 1.300,00 kn
1/8	 (10x3 ili 5x6 cm)	 650,00 kn     

Popust na komercijalne oglase: 4x oglas -10%;  5-8x  oglas -20%; cijela godina -30%
Za sadržaj oglasa odgovaraju oglašivači.

Upute za pripremu malih oglasa građana
Mali oglasi moraju biti dostavljeni najkasnije do 10. u mjesecu za objavu u sljedećem broju 
časopisa.  Svaki član HPS-a i pretplatnik na časopis ima pravo iskoristiti jedan besplatni mali 
oglas godišnje. Svi sljedeći mali oglasi naplaćuju se 4,00 kune po riječi, a oglas mora sadrža-
vati najmanje 10 riječi.

Upute za pripremu tekstova za objavu u časopisu Hrvatska pčela
Rukopisi i fotografije za objavu u časopisu primaju se najkasnije do 10. u mjesecu, te se 
nakon objave ne vraćaju. Autorski honorari plaćaju se po jednoj kartici, koja sadržava 1450 
znakova, u iznosu od 75,00 kuna/kartici. Za sadržaj tekstova odgovaraju sami autori. Ostali 
mediji koji preuzimaju tekstove, obavezno moraju navesti izvor informacija. 

Mole se svi pčelari koji još nisu u 2007. podmirili članarinu 
HPS-u i pretplatu na časopis da to učine do kraja studenoga!

O G L A S I

Prodajem prikolicu s 52 AŽ-12 prazne košnice. Može i košnice bez pri-
kolice ili u zamjenu za LR, Kutina. 
GSM. 098/717-598, Tel. 044/654-485 - navečer

Iznajmljujem pčelinjak u Jastrebarskom, 3 odlične paše, mogućnost 
stanovanja u vikendici.
GSM. 099/4073-201

Prodajem snelgrove daske za dvomatično pčelarenje i skidaće cvjet-
noga praha.
GSM. 091/5668-814

Prodajem med.
GSM. 052/773-472

Sublimator. Pravi je trenutak za oksalnu kiselinu, a isparivače možete 
nabaviti po cijeni od 390,00 KN.
Tel. 01/615-2065, GSM. 091/549-1557
e-mail: nenad.strizak@zg.htnet.hr

Prodajem hranilice, mrežaste podnice i krovove, u djelovima ili sastavljene.
GSM. 098/9619-770








